



В связи с навалом теплохода на нефтеналивное устройство в порту Таганрога возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта).

Следствием установлено, что в октябре текущего года, при заходе в акваторию морского порта Таганрог теплохода «Механик Юзвович» (флаг Республика Палау), в ходе буксировочных работ совершил навал на причал, в результате чего допустил повреждение находящегося на нем стендера для отгрузки нефтепродуктов.

В соответствии с информацией, предоставленной собственником сливно-наливного устройства для производства погрузочно-разгрузочных операций с жидкими продуктами, ущерб составил



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

около 30 млн рублей.

Следователем Ростовского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, а также выявление лиц, причастных к совершению указанного преступления.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1641286>